

@
热点

婴幼儿服装国标实施月余,记者探访发现:

国际名牌 ZARA 仍卖不安全童装

星报讯(记者 李皖婷) 今年8月1日起,3岁以内的婴幼儿服装必须满足最高安全级别A类。新国标《国家纺织产品基本安全技术规范》实施已一个多月,然而记者昨天走访发现,省城市场仍有大量非A类婴幼儿服装在售。国际知名品牌 ZARA 更是在店中堂而皇之地出售B类甚至C类的婴幼儿服装。

昨天中午,记者走访了多家商超。

由于正值换季,很多打折的婴幼儿服装销售十分火爆。记者粗略看了一下,对于大多数品牌童装来说,婴幼儿服装的标签上都标明了“A类 婴幼儿服装”;然而标注为“B类”的衣服也有一些。

在国际名牌 ZARA 的童装专区,记者甚至看到了一款安全技术类别标注为“C类”的外套。旁边两件身高同样为98厘米、适用年龄为“2至3岁”的连衣裙和

T恤则是“B类”。然而根据新规,上述服装应属婴幼儿服装,必须符合“A类”。

对于各安全类别混买的情况,相关品牌的销售人员均表示,目前在售的有一些“违规”服装是旧国标执行时生产的,一直没有下架。

“有没有一岁宝宝穿的衣服?”在益民街附近的一家服装店里,记者一连看了几件童装都没有标注安全类别。“这都

是外贸的,你摸摸,都是纯棉的,给孩子穿你就放心吧。”当被问及是否知道已经执行月余的新国标时,这位老板则表示没有听说过。“家长一般只会看是不是全棉,款式是不是好看,其他的没问过。”

专家表示,选购婴幼儿服装时应充分考虑儿童及婴幼儿的生理特点,还应对照新国标要求,选择明确标注为“A类”的婴幼儿服装。

@提醒

“合肥通”便民服务车九月将到这些地方

记者昨从合肥公交集团获悉,九月份“合肥通”便民服务车将到这些地点: 9月5日7:30~12:00,博物馆2路首末站;9月6日7:30~12:00,江淮站1路、12路站(东);9月7日7:30~12:00,大铺头3路站(南)。

详情见星空社区www.xksq.net。

记者 李尚辉

瑶海区政府负责人明天接听12345

6日下午3:30~5:30,瑶海区政府负责人携区政府办、城管局、住建局等相关部门负责人,就“关注民生百态,服务转型发展”专题接听12345政府服务直通车。

记者 马冰璐

@资讯

上月空气质量仅滁州市超标一天

昨日,记者从省环境监测中心站获悉,8月份省辖城市空气质量状况出炉。监测报告显示,2012年8月份,16个省辖市除滁州有一天空气质量超标,其他15个城市空气质量优良率为100%。

记者 俞宝强

省城淝水路月底有望通车放行

位于省城新站区瑶海社区的淝水路,因为文忠路交口的一处厂房拆迁影响,一直不能全线贯通。记者昨日从合肥市新站区了解到,阻碍淝水路全线贯通的最后一处“肠梗塞”现已被打通,有望本月底通车放行。

刘胜利 贾云峰 记者 沈娟娟

@服务

途经我省动车停靠站点9月11日起有调整

昨日,上海铁路局发出通知,从9月11日零时起,对合宁、合武等铁路部分动车停靠站进行了优化调整,其中涉及我省的站点调整共有16趟动车。具体情况详见星空社区www.xksq.net。

陶利平 记者 王玉

我省建企开发商资质11月1日起网上审批

从今年11月1日开始,我省建筑业企业资质、房地产开发企业资质将全部实行网上申报和网上审批。记者从省住房城乡建设厅获悉,目前,全省建筑业、房地产开发企业资质网上审批系统已经建成,并具备了试运行的条件。

张伟 记者 徐涛

@预报

本月须警惕“秋老虎”或“秋燥”

昨日,省气候中心发布月度气候评价,并针对9月份我省气候情况给出建议对策。气象部门建议,市民要谨防和应对“秋老虎”或“秋燥”等不适气候的出现。从周四开始,我省又将迎来一次漫长的连阴雨天。

记者 祝亮

明年,合肥各乡镇街道将实现维权站全覆盖

记者昨天从合肥市工商局了解到,今年每个工商所将在辖区每个乡镇、街道建立一个消费维权服务站。到2013年,每个工商所都将在辖区每个乡镇、街道每种类型建立一个消费维权服务站。

记者 李皖婷

食悦天美食广场落户合肥万象城

万象城,华润置地两大商业产品线之一,亦是全国顶级城市综合体的核心组成部分。合肥华润万象城,全国第八站,位于政务区潜山路与习友路交口。作为中国购物中心行业的领跑者,倡导国际化消费理念,更关注于高层次消费需求,用丰富高端的业态组合营造出唯一的,独具魅力的,永不落幕的时尚舞台。

近期,食通天美食集团旗下品牌之一的食悦天美食广场签约入驻合肥华润万象城,正式成为万象城这一高端购物中心的一部分,并在其中的餐饮部分占据重要地位。食通天旗下的食悦天美食广场秉持“美食无疆

界”的理念必将在合肥餐饮界掀起新一轮的饮食文化浪潮。

位于合肥万象城六层的食悦天美食广场,经营面积逾2600平米,经营有川湘菜、麻辣香锅、日韩料理、西点甜品,安徽及江浙沪地区名小吃等,共计20余个档口,种类繁多,口味丰富,在就餐的同时,消费者还能欣赏五层冰纷万象真冰场的各种精彩表演。

强强联合,战略管理两手硬

食通天企业于1995年在深圳成立,是中国从事餐饮服务专业的专业公司。食通天集团已与华润万象城的全国发展战略有过三次合作交集,他们分别是沈阳华润万象城、成都华

润万象城和郑州华润万象城。作为全国顶级的大型城市综合体,无论是刺激区域性的商业发展壁垒还是对当地消费群体消费理念和层次的升级,食通天集团与华润置地协同并进至今。食通天集团此次签约,是继沈阳、成都、郑州万象城之后,食通天与华润万象城的第四次合作,合肥这座愈发发展壮大的城市,也终于可以较早的享受食通天美食广场带来的饕餮盛宴,相信不久的将来,食通天美食广场与万象城的合作将愈发紧密。

实力为雄,雄踞合肥西南经济圈

合肥华润万象城项目是华润置地全国范围内第8个立项的万象城,位于合肥市政



务区习友路和潜山路交口,地处政务新区核心位置,北靠合肥市最优质的城市资源——天鹅湖,南邻合肥奥体中心,与市政府大楼隔湖相望,区位优势极其明显,合肥西南经济圈发展形式日益明朗,食悦天美食广场借助万象城占据中心的地域优势足以最大化扩展商业影响力。

骨关节疼痛、肿胀,积水 治一个 笑一个

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,软骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节直僵,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影,很多人敷天就能见效。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然

发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是研制专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。赠品有限,赠完为止。

迎教师节,凭教师资格证享受买5送2,买10送6,买20送15,买30送30。赠品有限,赠完为止。外地免费邮寄,药到付款。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:天健国药堂(大钟楼南小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

老年科普书籍——《吃菜养心·长寿秘诀》 全国免费发放通知



最近,由北京中医古籍出版社出版的《吃菜养心·心脏病人的长寿秘诀》一书,详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治疗好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:只有通过科学的食疗方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复健康。

“吃菜养心”疗法,是将具有修复心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学食用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,有益于心脑血管的康复。

本书图文并茂,语言通俗易懂。旨在为广大心脑血管病患者推介行之有效的治疗“新方法”。

由于数量有限,请广大患者拨打 400-631-0111 免费索取。